I. Задания открытой формы.

/-----------

/ Вопрос №1

?Начало современной научно-технической революции относится к … годам XX века.

Правильный ответ: 50

/-----------

/ Вопрос №2

?Джон Мейнард Кейнс написал книгу «Общая теория занятости, процента и денег»  в … году.

Правильный ответ: 1936

/-----------

/ Вопрос №3

?Великая депрессия началась в … году и закончилась в … году.

Правильный ответ: 1929 1933

/-----------

/ Вопрос №4

?Бреттонвудсское соглашение было подписано в … году.

Правильный ответ: 1944.

/-----------

/ Вопрос №5

?В … году прекратился размен бумажных денег (долларов) на золото.

Правильный ответ: 1937

/-----------

/ Вопрос №6

?Производственная функция Кобба - Дугласа была построена в … году для обрабатывающей промышленности в США.

Правильный ответ: 1928

/-----------

/ Вопрос №7

?Автором книги «Исследование о природе и причинах богатства народов», изданной в 1776 году, является…

Правильный ответ: Смит

/-----------

/ Вопрос №8

?В1817 году автором книги «Начала политической экономии и налогового обложения» стал известный экономист …

Правильный ответ:  Рикардо.

/-----------

/ Вопрос №9

?В … произошло учреждение Международного валютного фонда.

Правильный ответ:  1944

/-----------

/ Вопрос №10

?В 2001 году индекс цен составил 100, в 2002 – 112. Темп инфляции составил …%

Правильный ответ: 12

/-----------

/ Вопрос №11

?В 1998 году индекс цен составил 200, в 2000 – 240. Темп инфляции составил …%

Правильный ответ: 20

/-----------

/ Вопрос №12

?Индивида получил доход в размере 290 руб. Потребление составило 150 руб. Размер сбережений индивида составил … руб.

Правильный ответ: 140

/-----------

/ Вопрос №13

?Доход индивида составляет 100 руб. Потребление – 70. Предельная склонность к потреблению равна …

Правильный ответ: 0,7

/-----------

/ Вопрос №14

?Доход индивида равен 200 руб. Потребление 100 руб. Предельная склонность к сбережению равна …

Правильный ответ: 0,5

/-----------

/ Вопрос №15

?Сумма предельной склонности к сбережению и предельной склонность к потреблению равна …

Правильный ответ: 1

/-----------

/ Вопрос №16

?Если номинальный ВНП равен 150 млрд. долл., а индекс цен составил 100, то реальный ВНП равен … млрд. долл.

Правильный ответ: 1,5

/-----------

/ Вопрос №17

?В 2001 году ВНП составил 200 млрд. руб. Амортизационные отчисления были равны 20 млрд. руб. Чистый национальный продукт составил … млрд. руб.

Правильный ответ: 180

/-----------

/ Вопрос №18

?Переменные издержки предприятия равны 234 тыс. руб.  Постоянные издержки составили 20 тыс. руб. Валовые издержки равны … тыс. руб.
II. Задания на установление правильного порядка.

/-----------

/ Вопрос №1

?Порядок воспроизводственного процесса.

А) Распределение

Б) Производство

В) Потребление 

Г) Обмен

Правильный ответ: Б – А – Г – В

/-----------

/ Вопрос №2

?Последовательность фаз экономического цикла по мере роста ВНП

А) депрессия

Б) подъем

В) кризис

Г) оживление

Д) пик

Правильный ответ: В – А – Г – Б - Д 

/-----------

/ Вопрос №3

?Последовательность существования общественно-экономических формаций в соответствии с теорией К. Маркса.

А) Рабовладельческий строй

Б) Коммунизм

В) Капитализм

Г) Первобытно-общинный строй

Д) Феодализм

Правильный ответ: Г – А – Д – В – Б

/-----------

/ Вопрос №4

?Последовательность важнейших экономических событий от самого первого до последнего.

А) Промышленный переворот в Англии

Б) Чеканка первых монет.

В) Массовое внедрение в производство двигателей внутреннего сгорания.

Г) Великая депрессия.

Д) Прекращение размена бумажных денег на золото

Правильный ответ: Б – А – В – Г – Д

/-----------

/ Вопрос №5

?Последовательность в хронологическом порядке теоретиков экономики по годам их жизни.

А) К. Маркс.

Б) Д. Рикардо.

В) В. Парето.

Г) Дж. Кейнс

Д) А. Смит

Правильный ответ: Д – Б – А – В – Г 

/-----------

/ Вопрос №6

?Последовательность важнейших экономических событий от самого первого до последнего.

А) Основание Английского банка.

Б) Конец НЭПа и переход к административной системе хозяйствования в СССР

В) Изобретение паровой машины И. Ползуновым

Г) Создание международной организации «Европейское объединение угля и стали»

Д) Введение системы золотого стандарта в России.

Правильный ответ: А – В – Д – Б – Г

/-----------

/ Вопрос №7

?Последовательность экономических циклов от самого короткого.

А) Цикл Китчина

Б) Цикл Кондратьева

В) Строительный цикл

Г) Цикл Леонтьева

Д) Цикл Кейнса

Правильный ответ: Д – А – В – Г – Б

/-----------

/ Вопрос №8

?Последовательность лет по уровню инфляции от самого высокого до самого низкого

А) 1991

Б) 1992

В) 1993

Г) 1994

Д) 1996

Правильный ответ: Б – В – Г – А – Д

/-----------

/ Вопрос №9

?Последовательность этапов жизненного цикла товара.

А) рост объема продаж

Б) стадия зрелости

В) насыщение рынка товаром

Г) выход на рынок

Д) спад объема продаж и прибыли

Правильный ответ: Г – А – Б – В – Д

/-----------

/ Вопрос №10

?Последовательность развития роли денег в экономике

А) товарообмен

Б) товарное обращение

В) денежное обращение

Г) товарно-денежное отношение

Д) деньгообмен

Правильный ответ: А – Г – Б – В – Д

/-----------

/ Вопрос №11. 

? Последовательность смены общественно-экономических формаций.

А) Капиталистический строй

Б) Коммунистический строй

В) Феодальный строй

Г) Рабовладельческий строй

Д) Первобытно-общинный строй

Правильный ответ: Д – Г – В – А – Б  

/-----------

/ Вопрос №12

?Последовательность появления видов денежных единиц.

А) Монета

Б) Купюра

В) Электронные деньги

Г) Слиток

Правильный ответ: Г – А – Б – В

/-----------

/ Вопрос №13

?Становление международной валютной системы:

А) Маастрихский договор

Б) Золотой стандарт

В) Бреттонвудсский договор

Г) Кингстонское соглашение

Д) Создание международных денег

Правильный ответ: Б – В – Г – Д – А

/-----------

/ Вопрос №14

? Последовательность по степени увеличения элементов дохода государственного бюджета

А) Налог на прибыль организаций

Б) Безвозмездные перечисления

В) Внешнеэкономическая деятельность

Г) Доход от государственного имущества

Д) Налог на доходы физических лиц

Правильный ответ: А – Д – Г – В – Б

/-----------

/ Вопрос №15

? Последовательность по степени увеличения расходов государственного бюджета

А) Социально-культурные мероприятия

Б) Национальная оборона

В) ЖКХ

Г) Государственное управление и местное самоуправление

Д) Сельское хозяйство и рыболовство

Правильный ответ: А – Б – В – Г – Д

/-----------

/ Вопрос №16

? Последовательность рынков по увеличению степени сложности выхода на рынок

А) Монополистическая конкуренция

Б) Олигополия

В) Совершенная конкуренция

Г) Монополия

Правильный ответ: В – А – Б – Г

/-----------

/ Вопрос №17

? Последовательность типов рынков по увеличению числа фирм.

А) Монополистическая конкуренция

Б) Олигополия

В) Совершенная конкуренция

Г) Монополия

Правильный ответ: Г – Б – А - В

/-----------

/ Вопрос №18

? Последовательность типов рынков по увеличению степени контроля над ценами

А) Монополистическая конкуренция

Б) Олигополия

В) Совершенная конкуренция

Г) Монополия

Правильный ответ: В – А – Б - Г

III. Задания на установление соответствия.

/-----------

/ Вопрос №1

?Соответствие между факторами производства и видом приносимого дохода.

	1. труд

2. земля 

3. капитал


	1. рента

2. процент

3. зарплата

4. прибыль

5. чаевые


Правильный ответ: 1 – 3; 2 – 1; 3 – 2.

/-----------

/ Вопрос №2

?Товары – субституты:

	1. Газета

2. Ручка

3. Серьга 


	1. Клипса

1. 2. Карандаш

3. Книга 

4. Бумага


Правильный ответ: 1 – 3; 2 – 2; 3 – 1.

/-----------

/ Вопрос №3

?Страны и их специализация.

	1. Канада

2. Япония

3. ОАЭ
	1. Бумага

2. Технологии

3. Нефть

4. Пшеница


Правильный ответ: 1 – 4, 2 – 2, 3 – 3.

/-----------

/ Вопрос №4

?Соответствия между авторами и их научными трудами.

	1. И. Посошков

2. А. Смит

3. Д. Рикардо
	1. Начала политической экономии и налогового обложения.

2. Исследование математических принципов теории богатств.

3. Книги о скудости и богатстве.

4. Исследование о природе и причинах богатства народов.


Правильный ответ: 1 – 3, 2 – 4, 3 – 1.

/-----------

/ Вопрос №5

?Соответствие между типом товаров и самими товарами.

	1. Сырье

2. Товары производственного назначения.

3. Товар потребительского значения.
	1. Телевизор.

2. Станок

3. Нефть


Правильный ответ: 1 – 3, 2 – 2, 3 -1.

/-----------

/ Вопрос №6

?Соответствие между типом потребительских товаров и самими товарами.

	1. Изделия длительного пользования.

2. Изделия краткосрочного пользования.

3. Услуги.
	1. Автомобиль.

2. Туризм

3. Хлеб.

4. Доллары США


Правильный ответ: 1 – 1, 2 – 3, 3 – 2.

/-----------

/ Вопрос №7

?Соответствие между типом рынка и принципом ценообразования.

	1. Монополия

2. Олигополия

3. Совершенная конкуренция
	1. Свободное ценообразование

2. Значительный контроль над ценой

3. Сильное влияние на цену только продавцом

4. Сильное влияние на цену только покупателем


Правильный ответ: 1 – 2, 2 – 3, 3 – 1.

/-----------

/ Вопрос №8

?Сопутствующие товары.

	1. Карандаш

2. Дырокол

3. Блокнот
	1. Карандаш

2. Ластик

3. Бумага

4. Скрепка


Правильный ответ: 1 – 2, 2 – 3, 3 - 1

/-----------

/ Вопрос №9

?Соответствие экономического показателя и его единицы измерения.

	1. Темп инфляции

2. Валовой национальный продукт

3. Предельная полезность
	1.  Процент

2. Единицы

3. Денежные единицы

4.  Килограммы


Правильный ответ: 1 -1, 2 -3, 3 -2

/-----------

/ Вопрос №10

?Соответствие денежной единицы и страны ее использования.

	1. Россия 

2. Англия

3. Испания
	1. Гинея

2. Червонец

3. Гульден

4. Пиастр


Правильный ответ: 1 – 2, 2 – 1, 3 – 4.

/-----------

/ Вопрос №11

?Соответствие денежной единицы и страны ее использования.

	1. Испания

2. Франция

3. Англия
	1. Эскудо

2. Фартинг

3. Сольдо

4. Соль


Правильный ответ:  1 -1, 2 – 4, 3 -2

/-----------

/ Вопрос №12

?Соответствие известных  экономистов и мест их рождения.

	1. А. Смит

2. К. Маркс

3. Т. Веблен
	1. США

2. Германия

3. Австрия

4. Шотландия


Правильный ответ: 1 – 4, 2 -2 , 3 -1

/-----------

/ Вопрос №13. 

?Соответствие стран и их национальной валюты

	1. Великобритания

2. США

3. Германия
	1. Фунт

2. Марка

3. Евро

4. Доллар


Правильный ответ: 1 - 1, 2 – 4, 3 - 3

/-----------

/ Вопрос №14

?Соответствие национальной валюты и страны.

	1. Доллар

2. Евро

3. Фунт стерлингов
	1. Канада

2. Франция

3. Великобритания

4. Украина


Правильный ответ: 1- 1, 2-2, 3-3

/-----------

/ Вопрос №15

? Соответствие экономического события и страны его происхождения.

	1.  Дефолт 1998 года

2. Бреттонвудсское соглашение

3. Открытие первой железной дороги
	1. Германия

2. Англия

3. Россия

4. США


Правильный ответ: 1 – 3, 2 – 4, 3 – 2.

/-----------

/ Вопрос №16

?Сопутствующие товары

	1. Шины

2. Грунт в мешках

3. Кирпич
	1. Автомобиль

2. Трактор

3. Семена

4. Цемент 


Правильный ответ: 1 - 1, 2 - 3, 3 - 4

/-----------

/ Вопрос №17

?Товары-субституты

	1. Блокнот

2. Газета

3. Монография
	1. Книга

2. Учебник

3. УМК

4. Записная книжка


Правильный ответ: 1 – 4, 2 – 1, 3 – 2

/-----------

/ Вопрос №18

? Соответствие экономической категории и единицы ее измерения

	1. Ставка налогов

2. Цена

3. Цикл
	1. Процент

2. Единицы

3. Деньги

4. Годы


Правильный ответ: 1 – 1, 2 - 3, 3 – 4

